



# KLEBEELEKTRODEN, Ø 3 CM, 4 STÜCK

## ANLEITUNG

Art.-Nr.  28084 · Kategorie:  Elektrotherapiegeräte







Você pode seguir duas técnicas diferentes, dependendo se eletrodos ou bandas são usados:

#### UTILIZAR ELÉTRODOS CONDUTIVOS DE SILICONE COM GEL

- Distribua o gel eletro-condutor na superfície plana do eléctrodo que vai ser colocado em contacto com a pele.
- Fixe o eléctrodo usando a cinta especial, seguindo as instruções do fabricante.
- Conecte o eléctrodo ao cabo do estimulador.
- Após a sessão, desligue o estimulador, desconecte o cabo do eléctrodo e remova o eléctrodo e a cinta.

#### USAR COM BOLSA / OU ESPONJA HIDRATADAS

- Selecione a bolsa ou esponja adequada para ser utilizada com o eléctrodo.
- Humedecer a banda com água ou medicação de acordo com o tipo de aplicação.
- Conecte o eléctrodo ao cabo do eletro-estimulador.
- Insira o eléctrodo dentro da bolsa ou na esponja e fixe tudo com o elástico adequado seguindo as instruções do fabricante.
- Após o procedimento, desligue o estimulador, desconecte o eléctrodo do cabo e remova a banda, a esponja e o eléctrodo.

#### UTILIZAÇÃO FAIXAS DE SILICONE CONDUTIVAS REUTILIZÁVEIS

UTILIZAÇÃO DAS BANDAS DAS SÉRIES PG901 E PG902

- Antes de proteger a banda de silicone conductor na pele, aplique uma ligadura húmida.
  - Aplique a banda e, em seguida, segure-a sobrepondo as duas arestas e prenda-as com clips.
  - Para evitar a estase venosa, não aperte demais a banda.
- UTILIZAÇÃO DOS MODELOS PG901 2 PG906/2**
- Corte a banda até ao comprimento desejado.
  - Utilize o produto, seguindo uma das duas técnicas descritas acima (gel ou bolsa hidratada).

#### AVISOS

- O produto fornecido não é estéril.
  - O equipamento e os cabos de conexão usados com este dispositivo devem ser todos compatíveis com os regulamentos vigentes.
- N.B. Utilize apenas equipamentos projectados para eletroestimulação com baixa intensidade de corrente.**
- O dispositivo deve ser conectado e iniciado por pessoal qualificado.
  - Não aplique eléctrodos ou bandas na pele afectada por abrasões, eritema ou feridas.
  - Esponjas hidro-comprimidas temem a umidade.
  - Fortes tensões mecânicas ou fricção podem danificar o produto.

#### LIMPEZA

Soluções de detergente (ativos não-iônicos de superfície) e soluções desinfetantes (componentes com amónio quaternário de 0,1 a 0,2%) devem ser utilizados para a limpeza dos produtos. Para a utilização desses produtos, siga as instruções relativas. Lavar apenas em água fria (30 ° no máximo). Após a limpeza, enxaguar com água corrente.

#### VIDA DO PRODUTO

A vida útil do produto é consequência da quantidade de utilizações e do estado de manutenção e conservação do próprio produto. Assim que for observada deterioração dos materiais ou componentes, o produto deve ser descartado.

#### ARMAZENAMENTO

O produto deve conservar-se na sua embalagem original e as condições ambientais (temperatura e humidade relativa) indicadas na etiqueta. Não coloque pesos sobre a embalagem porque poderiam danificar o produto.

#### NOTAS GERAIS

Se durante a utilização deste dispositivo, ou como resultado da sua utilização, tiver ocorrido um incidente grave, comunique o mesmo ao fabricante e à autoridade competente do seu país. Para qualquer mau funcionamento ou defeito do dispositivo, informe o Serviço de Qualidade do Fabricante.

#### ELIMINAÇÃO

Resíduos provenientes de estruturas de saúde devem ser eliminados conforme a regulamentação em vigor.

	IT	EN	FR	DE	ES	PT	RU	HR
	Conforme alla vigente normativa Europea sui Dispositivi Medici	Compliant with current European legislation on Medical Devices	Conforme à la législation européenne en vigueur sur les dispositifs médicaux	Entspricht der aktuellen europäischen Gesetzgebung für Medizinprodukte	Cumple con la legislación europea vigente sobre dispositivos médicos	Em conformidade com a legislação europeia em vigor sobre Dispositivos Médicos	Соответствует действующему европейскому законодательству о медицинских устройствах	U skladu s važećim europskim zakonodavstvom o medicinskim proizvodima
	Dispositivo medico	Medical Device	Dispositif médical	Medizinprodukt	Producto sanitario	Dispositivo médico	Медицинское устройство	Medicinski proizvod
	Identificativo unico del dispositivo	Unique Device Identifier	Identifiant unique des dispositifs	Einmalige Produktkennung	Identificador único del producto	Identificação única do dispositivo	Уникальный идентификатор устройства	Jedinstvena identifikacija proizvoda
	Consultare le istruzioni d'uso	Consult instructions for use	Instructions d'utilisation	Gebrauchsanweisung lesen	Consulte las instrucciones de uso	Consulte as instruções de utilização	Обратитесь к инструкции по применению	Pročitajte upute za upotrebu
	Fababricante	Manufacturer	Fabricant	Hersteller	Fabricante	Fabricante	Производитель	Proizvođač
	Distributore	Distributor	Distributeur	Verteiler	Distribuidor	Distribuidor	Распределитель	Distributer
	Numero di catalogo	Catalogue number	Code de référence	Katalognummer	Número de Catálogo	Número de Catálogo	Каталожный номер	Kataloški broj
	Numero di lotto	Batch code	Numéro de lot	Posten-Nummer	Número de Lote	Número de Lote	Код партии	Mnogo
	Data di produzione	Date of manufacture	Date de production	Herstellungsdatum	Fecha de Producción	Data de Fabrico	Дата изготовления	Datum proizvodnje
	Scadenza	Use by	Date de péremption	Verfalldatum	Fecha de Caducidad	Prazo de Validade	Использовать до	Iskoristiti do
	Limiti di temperatura	Temperature limitation	Limites de température	Temperaturbereich	Limites de Temperatura	Limites de Temperatura	Температурные ограничения	Temperaturni raspon
	Limiti di umidità	Humidity limitation	Limites d'humidité	Feuchtigkeitsbereich	Limites de Humedad	Limites de Humidade	Ограничения по влажности	Raspon vlažnosti zraka
	Mantenere asciutto	Keep dry	Tenir au sec	trocken behalten	Mantener seco	Manter seco	Беречь от влаги	Držati suhim
	Contiene lattice di gomma naturale	Contains or presence of natural rubber latex	Contient latex de caoutchouc naturel	enthält Naturlatex	Contiene o puede contener trazas de caucho natural	Contém látex de borracha natural	Содержит или присутствует натуральный латекс	Sadrži ili je prisutan prirodni gumeni lateks
	Non sterile	Non-sterile	Non-stérile	Nicht steril	No estériles	Não estéril	Нестерильные	Nije sterilno
	Numero di pezzi	Quantity of pieces	Nombre de pièces	Stückzahl	Cantidad de piezas	Quantidade de peças	Количество штук	Količina ili komada
	Sciacquare con acqua corrente al primo uso	When using first time rinse with water	Rincer à l'eau courante lors de la première utilisation	Beim ersten Gebrauch mit fließendem Wasser abspülen	Aclarar con agua antes del primer uso	Humedecer com água antes da primeira utilização	При первом использовании промыть водой	Pri prvom korištenju isprati vodom





==== [www.sport-tec.de](http://www.sport-tec.de) =====

**Sport-Tec GmbH**  
**Physio & Fitness**  
Lemberger Str. 255  
D-66955 Pirmasens

**Tel.:** +49 (0) 6331 1480-0  
**Fax:** +49 (0) 6331 1480-220  
**E-Mail:** [info@sport-tec.de](mailto:info@sport-tec.de)  
**Web:** [www.sport-tec.de](http://www.sport-tec.de)

